

七旬翁路边摔伤 俩女生热心相助

□记者 邢晓蕊

本报讯 七旬老人不慎在路边摔倒受伤，市四中2022届毕业生张晓婷、陈浩丹看到后，毫不犹豫地扶起老人，后在社区民警的帮助下，老人被送往医院救治。“俺爸的身体已经没事了，俺一家人非常感谢两位好心学生和热心民警。”8月7日，老人的儿媳妇王俊丽向记者讲起此事，感激之情溢于言表。

王俊丽的公公吕老汉今年71岁，身患糖尿病。8月4日早上，吕老汉从家中赶往医院，在新新街和新兴路交

叉口附近不慎摔倒。此时，晨练回家的张晓婷、陈浩丹看见老人倒在地上，便跑过去把老人搀扶起来。老人的两个膝盖和胳膊肘都磕破了，流着血。两位女孩扶老人坐下，一位过路女士拿出纸巾为老人擦拭血迹。陈晓婷说，老人稍作休息后，感觉无大碍，便颤巍巍地起身要走。两女孩不放心，便搀扶着老人缓慢前行。

“老爷爷要去医院，可是快到市四中门口时，走不动了，我和陈浩丹也累得胳膊酸疼。”张晓婷便跑往学校找人帮忙，在校门口刚好看到值班的市四中校长助理刘超伟。刘超伟拨打了社

区民警孙西岭的电话。

不到两分钟，孙西岭便赶了过来。他耐心地与老人沟通，听老人说他在附近的医院住院，便与辅警卢宗瑶把老人扶上警车，将老人送到医院。在医护人员的帮助下，民警终于联系到老人的儿媳妇王俊丽。

“俺爸幸好没伤着骨头，现在已经出院了。”王俊丽说，老人及家人对两位女生的热心帮助感激不尽。

“两位女生的义举，值得点赞！”“向张晓婷、陈浩丹学习！”这几天，两位女生的善举在市四中朋友圈热传，师生争相点赞。

社区象棋公益课 丰富暑假生活

□记者 王辉

本报讯 8月6日下午，在高新区皇台街道高阳社区新时代文明实践站，司延伟站在棋盘边讲解棋例，19名小学生端坐在课桌前，神情专注。

司延伟今年40岁，是一名个体工商户，市象棋协会会员，家住卫东区鸿鹰街道鸿鹰社区臻龙旺世小区。去年暑假，在高阳社区有关领导的支持下，他创办了象棋公益课堂，一周两次课，一次课两到三个小时。

8月6日，听司延伟老师讲完棋例，来自鸿鹰小区的小学生徐浩然一人对多人摆棋厮杀，其他小学生也同桌对弈。12岁的徐浩然8岁开始学象棋，参加过市第十届运动会象棋比赛，并且取得了名次。今年暑假，他在爸爸的推荐下来这里学习。徐浩然的爸爸徐志国说：“高阳社区开办这样的公益课，为孩子们暑期生活提供了很好的活动空间。”

高阳社区党总支书记赵昊说，象棋公益课堂是正确引导未成年人传承、学习中国传统文化的体现，“少年儿童在学习文化的同时，通过学习象棋培养兴趣爱好和特长，也开发了智力、丰富了假期生活，对自身成长大有裨益”。

抓住一个贼 破获多起案

□记者 孙书贤

本报讯 8月7日上午，郟县公安局传来消息：王集派出所特巡警大队的协助下，成功抓获1名盗窃嫌疑人，破获多起盗窃电动车案件。

据郟县公安局宣传科负责人介绍，今年5月，王集派出所多次接辖区群众报警称电动车被盗，办案民警根据案发区域、案发时段、作案对象、销赃场所进行了深入细致地研究，经蹲点摸排，确定了嫌疑人身份信息和行踪轨迹。

8月4日17时许，王集派出所在郟县公安局特巡警大队的协助下，将盗窃嫌疑人宋某磊抓获。经审讯，宋某磊对自己多次盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

施划停车位 停车更合理

8月7日，在市区建设路西段天湖苑小区，社区工作人员组织人员施划停车位。

据了解，为引导居民文明规范停车，新华区西高皇街道天湖苑社区工作人员与志愿者联合规划辖区停车位，高效利用公共场地，让车辆停放更合理。

本报记者 张鹏 摄



公交司机暖心善举 乘客手写感谢信

□记者 燕亚男

本报讯 8月5日，市公交公司四分公司的15路公交车驾驶员周建新收到一位老人送来的手写感谢信。

乘客任先生在感谢信里说，8月4日中午12点多，他在曙光街与开源路交叉口附近的公交站牌乘坐15路公交车，因自己腿脚不便，司机周建新为了等他，专门多停了一会儿，让他感觉

特别温暖。

“作为驾驶员，为乘客提供温暖细致的服务是职责。”8月7日，周建新告诉记者，15路公交车沿途有医院、车站等站点，客流量大，经常碰上老年人和孕妇乘车，每遇到这种情况，他都会多等一会儿。

无独有偶，36路公交车驾驶员刘晓丹近日也收到一封感谢信，是80多岁的吴西山夫妇专门送到城北公交枢

纽站的。吴西山夫妇在东环路上乘坐36路公交车时，不会用行程卡，刘晓丹耐心地教老人使用行程卡。行车途中，遇到没戴口罩的乘客，刘晓丹也主动送上口罩，让夫妇俩很受感动。

“大爱最美女司机，心底良善堪称奇。亲自动手下扫码，预备口罩为应急。服务周到有耐心，不急不躁好脾气。做了好事不留名，乘客称心又满意。”吴西山在感谢信里说。

